

# 我省實施七項人才工程引領鄉村振興

## 2019年計劃培育新型職業農民1.5萬人

本報訊 記者王笑梅報道 記者5月1日從省委組織部了解到,聚焦党中央、國務院鄉村振興戰略實施,我省以鄉村人才振興為目標,統籌實施新型職業農民培育等七項人才工程,為鄉村振興提供強有力人才支撐和智力保障。

七項工程中,新型職業農民培育工程將通過制定培育實施方案和認定管理辦法,對新型農業經營主體带头人培訓實行統一管理、統一考試考核、統一發放

結業證書,對青年農場主加強跟蹤服務,2019年計劃培育新型職業農民1.5萬人。

農村實用人才培訓工程將建立省級農村實用人才培訓基地和師資隊伍,圍繞鄉村振興、農村合作社經營、美丽乡村建設、家庭農場經營、農民創業創新等內容開展主題培訓,計劃全年培訓農村青年電商帶頭人400人。

農村集體經濟政策培訓工程將培訓村集體經濟負責人、選派到鄉村任職干部和縣鄉農經人員200人。工程將組織開展“千村美麗、萬村整潔”《中國共產黨農村基層組織工作條例》專題培訓,特

別要對全省2000名軟弱涣散村党组织

書記和駐村“第一書記”進行示範培訓。

同時,龍頭企業管理人才培訓工程今年將培訓省級以上龍頭企業管理人才200人。大學生“雙創”培訓工程將搭建大學生農業農村雙創培育平臺,計劃全年培訓到村創办或領辦新型農業經營主體的遼寧籍大學生80人。千村特聘農技員工程將選擇800個產業村,每個村選聘一名農技員。

## 5月起我省實行企業登記實名驗證

本報訊 記者趙銘報道 為有效遏制虛假註冊、冒用身份證件信息登記等不法行為,我省將全面實行企業登記身份管理實名驗證(以下簡稱企業登記實名驗證)。5月1日,記者從省市場監管局获悉此消息。

從5月1日起,我在“企業設立登記”業務環節實行對相關自然人的企業登記實名驗證。7月1日前,在“企業變更登記(備案)”業務環節實現對相關自然人的企業登記實名驗證。申請人無論通過全程電子化還是窗口辦理登記業務,均要實行企業登記實名驗證。

企業登記實名驗證的對象包括:設立登記對股東(發起人)、合夥人、投資人)、法定代表人(負責人、執行事務合夥人)、董事、監事、高管、聯絡員、共同委託的代表或代理人等相關自然人的實名驗證;变更登記(備案)對新增相關自然人、共同委託的代表或代理人的實名驗證;5月1日起,記者從省市場監管局获悉此消息。

人、合伙人、投資人)、法定代表人(負責人、執行事務合夥人)、董事、監事、高管、聯絡員、共同委託的代表或代理人等相關自然人的實名驗證;變更登記(備案)對新增相關自然人、共同委託的代表或代理人的實名驗證。5月1日,記者從省市場監管局获悉此消息。

從5月1日起,我在“企業設立登記”業務環節實行對相關自然人的企業登記實名驗證。7月1日前,在“企業變更登記(備案)”業務環節實現對相關自然人的企業登記實名驗證。申請人無論通過全程電子化還是窗口辦理登記業務,均要實行企業登記實名驗證。

企業登記實名驗證的對象包括:設立登記對股東(發起人)、合夥人、投資人)、法定代表人(負責人、執行事務合夥人)、董事、監事、高管、聯絡員、共同委託的代表或代理人等相關自然人的實名驗證;變更登記(備案)對新增相關自然人、共同委託的代表或代理人的實名驗證。5月1日起,記者從省市場監管局获悉此消息。

省市場監管局相關工作人員介紹,香港、澳門、台灣地區投資者和外國投資者暫不納入實名驗證範圍。个体工商戶、農民專業合作社相關自然人的實名驗證另行開展。

## 7000余名消防安全負責人接受約談培訓

本報訊 記者胡海林報道 近日,省安委辦組織召開全省行業部門消防安全負責人約談培訓電視電話會議。會議圍繞

我廳消防安全執法檢查專項行動,對省市縣三級行業部門7000余名消防安全負責人進行約談培訓。

據省安委辦相關負責人介紹,此次約談培訓旨在對各級行業部門消防安全工作職責進行明確,並對專項行動重點內容進行解讀,以維護消防安全

形勢持續穩定。大型國有企業、連鎖企業、消防安全重點單位消防安全責任人、管理人,是此次約談培訓的對象。

會議要求,各地區、各部門要切實增強做好消防安全工作的責任感和緊迫感,要認真負責地落實好行業主管部門責任。

據省安委辦相關負責人介紹,此次約談培訓旨在對各級行業部門消防安全工作職責進行明確,並對專項行動重點內容進行解讀,以維護消防安全

## “五月的鮮花”合唱音樂會在沈舉行

本報訊 記者郭星報道 為紀念五四運動100周年,弘揚五四精神,4月29日,由團省委、遼寧省文化演艺集團(省公共文化服務中心)主辦,遼寧歌劇院承辦的“五月的鮮花”合唱音樂會在沈陽拉開帷幕。

音樂會聚焦“百年五四,

精神長存”主題,用合唱的生動語言,凝練地再現歷史發展的壯闊畫面,激發了強烈的愛國主義精神。合唱音樂會上,藝術家們分別演唱了《五月的鮮花》《本事》《城南送別》《紅旗頌》《延安頌》等十幾首著名曲目。

## 梨花引客 村民吃上“旅游飯”

日前,撫順縣海浪鄉首屆踏青賞花節在松樹村舉行。海浪鄉松樹村依托千畝梨花海的資源優勢,不斷注入新的旅游文化元素,全面展示乡村旅游的嶄新面貌,發揮旅游產業的聯動效應,讓當地農民吃上了“旅游飯”。開幕式當天,1500多名游客參加了賞花踏青活動。

本報記者 鄭磊 攝

## 省民政廳社會救助處黨支部聚力民生關切 讓困難群體得到有效保障和及時救助

本報記者

關艷玲

城鄉低保標杆、解決難點痛點、回應群眾期盼……省民政廳社會救助處黨支部發揮支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,把困难百姓的冷暖裝在心里,全力落实好中央决策部署和我省具体安排,把困难群体的期盼和愿望,通过一项项工作,变成一个个看得见、摸得着的现实。

社會救助承擔着兜底保障的責任。為了讓每一分低保資金都实实在



### 勞動實踐我能行

日前,沈陽市和平一校長白島二分校舉辦“勞動實踐我能行”主題開放日,在勞動實踐中培養學生全面發展。學校精心設計了美食大比拼、疊衣小巧手、自理小达人、整理智多星等活動,增強學生自主做事的責任感,爭當勞動實踐的小能手。圖為學生們在老師的引導下,點評自己做的美食。

本報記者 孫海濤 攝

## 省民政廳社會救助處黨支部聚力民生關切 讓困難群體得到有效保障和及時救助

本報記者

關艷玲

城鄉低保標杆、解決難點痛點、回應群眾期盼……省民政廳社會救助處黨支部發揮支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,把困难百姓的冷暖裝在心里,全力落实好中央决策部署和我省具体安排,把困难群体的期盼和愿望,通过一项项工作,变成一个个看得见、摸得着的现实。

社會救助承擔着兜底保障的責任。為了讓每一分低保資金都实实在

訪中數量相對較多,黨員把上訪羣眾的難心事當成自己的事。在社會救助處建立起信访辦理制度,安排專人登記、督辦,限時辦結。一年來,接待羣眾來信來訪200余件次,均在短時間內給予較好處理。

貧困人口致貧原因多樣,工作情況複雜。社會救助處黨員自加壓力,對照上級政策一條條梳理,一條條研究,把上級文件精神吃准悟透;跑基層、察實情,進家庭、看需求,把情況和羣衆的想

法摸清弄明,創造性地制定符合實際、解決問題的好政策。

我省提高城鄉低保標準,救助資金也要相應增加。社會救助處與財政部門共同商討,研究確定方案,陸續出台了針對臨時救助、大病救助和重殘、重病單人低保等一系列救助政策,不僅完善了低保救助政策體系,也實現了低保應保盡保,讓每一名需要救助的困難群眾都得到保障。

工作中敢不敢碰硬,反映了共產黨員的擔當精神。社會救助信访在民政信

## 习近平同多米尼加总统梅迪纳互致贺电

(上接第一版)我們共同規劃兩國關係發展藍圖,達成很多重要共識。在雙方共同努力下,中多各領域交流合作正穩步向前推進,建交成果不斷涌現。事實証

明,中多建交是雙方高瞻遠矚作出的正確政治決斷,得到兩國人民一致擁護。

梅迪納在賀電中表示,多中建交一年來各領域交流與合作取得重要進展,

雙邊關係內涵不斷豐富,多米尼加已成

為“一帶一路”倡議的重要組成。我們對建立在平等互利基礎上的多中關係前景充滿期待,愿繼續加強對華合作,造福兩國人民。

促進共同發展,造福兩國和兩國人民。

梅迪納在賀電中表示,多中建交一年來各領域交流與合作取得重要進展,

雙邊關係內涵不斷豐富,多米尼加已成

為“一帶一路”倡議的重要組成。我們對建立在平等互利基礎上的多中關係前景充滿期待,愿繼續加強對華合作,造福兩國人民。